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Рахункова палата 
Про надання інформації 

На виконання листа Рахункової палати від 03.01.2017 № 16-10 щодо 
результатів аудиту використання міжбюджетних трансфертів у Харківській 
області та п.4 рішення Рахункової палати від 20.12.2016 № 27-7 обласна 
державна адміністрація повідомляє. 

Стосовно рекомендації вжити заходів щодо продовження роботи з приведення 
ліжкового фонду області у відповідність із нормативами, встановлених постановою 
Кабінету Міністрів України від 25.11.2015 №1024 «Про затвердження нормативу 
забезпечення стаціонарними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення» 

В області проводиться робота щодо оптимізації ліжкового фонду закладів 
охорони здоров'я. Станом на 31.12.2016 року скорочено 1330 стаціонарних 
ліжок комунальних закладів охорони здоров'я. 

У той же час, враховуючи концепційні підходи до реформування сфери 
охорони здоров'я, зокрема, постанову Кабінету Міністрів України від 
30.11.2016 №932 «Про затвердження Порядку створення госпітальних 
округів», з метою збереження кадрового потенціалу медичної галузі області, 
подальша оптимізація ліжкового фонду комунальних закладів охорони 
здоров'я Харківщини, насамперед вторинної ланки, буде здійснюватися з 
урахуванням визначених госпітальних округів, структури їх закладів (лікарень 
інтенсивного лікування І та I I рівнів, лікарень планового, відновного лікування, 
ХОСПІСів), профілю ліжок та інших чинників. 

Щодо подальшої оптимізації та раціонального використання приміщень відділеннями 
екстреної (невідкладної) медичної допомоги та центральним диспетчерським пунктом 
КЗОЗ «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» 

Станом на 01.01.2017 року проведено роботу щодо об'єднання 3 та 5 
підстанцій Центру, із передачею орендованих приміщень останньої власнику -
Харківській міській раді, що забезпечить економію бюджетних коштів на її 
утримання в сумі 200,0 тис.грн. 

<з$< Щодо проведення атестації осіб, які не мають відповідної фахової освіти та 
<s\* працюють педагогами в навчальних закладах Харківського району 
Г4* Відділом освіти Харківської районної державної адміністрації до 
^ перспективного плану проходження атестації і до перспективного плану 
<=> проходження курсів підвищення кваліфікації включено працівників^-^і^не 
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мають відповідної фахової освіти та працюють педагогами в навчальних 
закладах району. 

Також, інформуємо, що крім недоліків, які були усунуті в ході 
проведення аудиту, на сьогодні проведена наступна робота: 

- комунальним закладом охорони здоров'я «Обласний клінічний центр 
урології і нефрології ім. В.І. Шаповала» отримано повідомлення від 
Міністерства охорони здоров'я України (лист від 25.11.2016 №3197) про 
включення до Ліцензійного реєстру по ліцензії від 29.11.2012 серії АЕ 
№ 196337 спеціальностей «дитяча анестезіологія» та «терапевтична 
стоматологія». 

- комунальним закладом охорони здоров'я «Харківська міська клінічна 
лікарня швидкої та невідкладної медичної допомоги імені 
проф. О.І. Мещанінова» нарахована з порушенням 4 спеціалістам 
адміністративно-управлінського та господарсько-обслуговуючого персоналу 
доплата за виконання тимчасово відсутнього працівника у 2015 році в обсязі 
1,1 тис.грн перерахована у дохід бюджету. Крім того, посади лікарів 
рентгенологів відділення магнітно-резонансної томографії приведені у 
відповідність до обсягу робіт, з урахуванням цілодобового графіку, із 
скороченням 0,75 посади. 

- відділом освіти Харківської районної державної адміністрації за 
результатами проведеної претензійної роботи стягнута з постачальника пеня в 
сумі 9,2 тис.грн. за прострочення терміну поставки автобусів та перерахована в 
дохід бюджету (платіжне доручення № 116 від 29.12.2016). 

Таким чином, встановлені аудитом окремі допущені порушення та 
недоліки усунено. Питання ефективного використання бюджетних коштів, 
зокрема міжбюджетних трансфертів, залишається на постійному контролі 
Харківської обласної державної адміністрації. 

Перший заступник голови 
обласної державної адміністрації 
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